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ΣΥΝΟΠΤΙΚΑ ΟΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΚΕ.Σ.Ο. 2024 

 

                           .          Ομάδα-Στόχος Παρεχόμενες Υπηρεσίες 

  

 Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ  ΥΠΗΡΕΣΙΑ του ΚΕΣΟ για το  2024  πραγματοποίησε 

τις ακόλουθες δράσεις: 

ΝΕΕΣ ΕΓΓΡΑΦΕΣ που προστίθενται στις 

υπάρχουσες 
52 

 

ΠΑΡΟΧΕΣ 

 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΝΤΟΥΛΑΠΑ 100 
ΠΑΡΑΠΟΜΠΕΣ ΣΕ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ   25 
ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΣΕ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ   21 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΑΝΑΠΗΡΙΚΟΥ ΑΜΑΞΙΔΙΟΥ      2 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ/ΕΠΙΠΛΑ   20 
ΠΑΡΑΜΠΟΜΠΕΣ ΣΕ ΑΛΛΟΥΣ 

ΦΟΡΕΙΣ/ΚΟΙΝ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
  32 

 Νέα ΑΙΤΗΜΑΤΑ για ΨΥΧΟΛΟΓΟ  ΚΕΣΟ   12 
ΑΙΤΗΜΑ ΓΙΑ ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ ΣΤΕΓΗΣ   35 
ΑΙΤΗΜΑ ΓΙΑ ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ   31 

     

 Επίσης στα πλαίσια της Κοινωνικής Υπηρεσίας πραγματοποιήθηκαν τα 

ακόλουθα: 

 Εύρεση Εργασίας: Διαμεσολαβήσαμε σε Εργασιακή Σύμβουλο και Ιδιωτικές 

Επιχειρήσεις, ώστε πέντε(5) ωφελούμενες μας γυναίκες  και δυο(2) άνδρες να  

βρουν εργασία, ενώ άλλες δέκα(10), έλαβαν συστατικές επιστολές για εργασία. 



  Φιάλες αίματος, Χορηγήσαμε έξι(6) μέσω του Γενικού Φιλόπτωχου 

Ταμείου(ΓΦΤ) ης Ι.Α.Α. ώστε να βοηθηθούν οικογένειες  για τα οικεία τους 

πρόσωπα. Παράλληλα προωθήσαμε προς το ΓΦΤ εθελοντές αιμοδότες μας. 

 Ιατρική -φαρμακευτική φροντίδα  και προγεννητικό έλεγχο,  κατά τη διάρκεια 

εγκυμοσύνης,  σε τέσσερεις γυναίκες Και μεριμνήσαμε να πραγματοποιηθούν 2 

τοκετούς σε άπορες ή/και ανύπαντρες μητέρες. 

 Αναπηρικό αµαξίδιο 1: Δωρεάν προσφορά σε καρκινοπαθή 45χρονη γυναίκα α 

ώστε να  βοηθηθεί δεδομένου ότι ο καρκίνος την έχει καθηλωμένη στο κρεβάτι 

και η οικογένεια της αδυνατεί να ανταπεξέλθει στα έξοδα της ασθένειας.  

 Αναπηρικό αµαξίδιο 2: Δωρεάν προσφορά σε 35χρονη μητέρα τριών τέκνων, 

που έχασε το πόδι της σε τροχαίο 

 Ενδοοικογενειακή Βία Πολύπλευρη στήριξη, ενδυνάμωση, ακόμα και στέγη σε 

συνεργασία με το Εθνικό Κέντρο Κοινωνικής Αλληλεγγύης (ΕΚΚΑ), την 

Ελληνική Αστυνομία και τον Δήμο Αθηναίων σε κακοποιημένες γυναίκες. Με τη 

διαμεσολάβηση μας, το  τέσσερεις γυναίκες, φιλοξενήθηκαν στις 

προαναφερόμενες δομές του Δήμου Αθηναίων.  

 Εισαγγελική 1:  Διεύθυνση και Κοινωνική Υπηρεσία του ΚΕΣΟ 

διαχειριστήκαμε  Εισαγγελική Παραγγελία προς Οικογένεια για παραμέληση 

τέκνων  

 Εισαγγελική 2: Διεύθυνση και Κοινωνική Υπηρεσία του ΚΕΣΟ 

διαχειριστήκαμε  Εισαγγελική Παραγγελία προς Οικογένεια λόγο αστεγίας  

Οι εξυπηρετούμενοί ωφελούμενοί μας, είναι οικογένειες και τα μέλη τους, 

ηλικιωμένοι και μοναχικά άτομα χωρίς διακρίσεις 

 

 

 



                                          Ψυχολογική Υπηρεσία 

 Ψυχολογική Στήριξη –Συνεδρίες  πραγματοποιήθηκαν  170 συνεδρίες με 

διαφορετικούς ανθρώπους καθ΄ όλη την διάρκεια του χρόνου. 

 Κατ οίκον επισκέψεις: πραγματοποιήθηκαν από την  Ψυχολόγο και την 

Κοινωνική Λειτουργός. 

 Πρακτική Άσκηση: Πλησίον της Ψυχολόγου  κας Δήμα Κωνσταντίνας 

υλοποίησε την πρακτική της άσκηση και συνεχίζει για το 2025 η κυρία Ερ.Π 

                            

                                      Κοινωνική Ντουλάπα                                   

 Κοινωνική Ντουλάπα(Κ.Ντ) Προσφέραμε σε 100 οικογένειες είδη ένδυσης 

υπόδησης, κουβέρτες(μάλλινες βαμβακερές), μπουρζουνοπετσέτες, και λευκά 

είδη(σεντόνια μαξιλαροθήκες) 

 Κ.Ντ α/ Επίσης από την Κοινωνική Ντουλάπα προσφέραμε σημαντικές 

ποσότητες από μπουρζουνοπετσέτες σε τρία Γηροκομεία της Ι. Αρχιεπισκοπής 

Αθηνών. Αυτά είναι: Το Γηροκομείο Αγίου Θεράποντα Ζωγράφου, του Προφήτη 

Ηλία Παγκρατίου και της Αγίας Παρασκευής. 

 Κ.Ντ β/ Αποστείλαμε στην Ι. Μητρόπολης Ξάνθης μια(1) παλέτα με είδη 

ένδυσης(παιδικά, γυναικεία ανδρικά). Η Ι. Μ. Ξάνθης με την σειρά της τα 

εκχώρησε στον Σύλλογο Μονογονεϊκών Οικογενειών Ξάνθης  

 

                                            Κοινωνικό Παντοπωλείο 

 

 Κοινωνικό Παντοπωλείο(Κ.Π): Πραγματοποιήθηκαν  δέκα(10) διανομές 

τροφίμων  τρείς εξ αυτών ήταν πολύ μεγάλες(Χριστούγεννα Πάσχα, 

Καλοκαιρινή). Ωφελήθηκαν Διακόσιες Εβδομήντα Οικογένειες(270) οικογένειες. 

Επίσης πραγματοποιήθηκε μια διανομή με σχολικά. 

 Κ.Π α/  Πραγματοποιήσαμε διανομή σοκολατεϊδών & σακχαροειδών στους 

διακόσιους(190) μαθητές/μαθήτριες των σχολείων 170 & 108, που ατύπως το 

ΚΕΣΟ τα έχει ‘‘υιοθετήσει’’. (Το σχολείο παρακολουθούν παιδιά οικονομικών 



μεταναστών και προέρχονται όλα από οικογένειες που εντάσσονται όριο της ακραίας 

φτώχειας) 

 ΚΠ β/ αποστείλαμε στο Γηροκομείο Αθηνών 25 κιβώτια, που περιλαμβάνουν 

από τέσσερα(4) μπιτόνια υγρού, γενικού καθαρισμού των 2lit καθώς και μισή 

(1/2)παλέτα φρούτων και λαχανικών από την Μεγάλη προσφορά, που έκανε στο 

Κοινωνικό Παντοπωλείο του ΚΕΣΟ ο Σύνδεσμος Εμπόρων της Κεντρικής 

Λαχαναγοράς Αθηνών για τις γιορτές των Χριστουγέννων 2024 

 ΚΠ  γ/ αποστείλαμε στην Ι.Μ. Ξάνθης Μια(1) παλέτα με βρεφικό γάλα πρώτης 

Βρεφικής ηλικίας 1-6 μηνών & 6-12 μηνών, καθώς και καινούργια παιδικά 

παιχνίδια για τις ανάγκες των οικογενειών, που περιθάλπει η Μητρόπολη. 

 

                         Επαγγελματικός Προσανατολισμός – Σχολεία 

 

 Σχολεία - Επαγγελματικός Προσανατολισμός(Ε.Π). Συνεχίσαμε τις δράσεις 

στα Σχολεία της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης.  Ήδη τον Ιούλιο του 2024 από το 

Υπ. Παιδείας & το ΙΕΠ λάβαμε βεβαίωση να συνεχίσουμε την δράση του 

Επαγγελματικού Προσανατολισμού και για την τρέχουσα σχολική χρονιά 

2024-2025. 

 Ε.Π  α/   Στα πλαίσια των παραδόσεων του Επαγγελματικού Προσανατολισμού, 

μας ζητήθηκε, από την Διεύθυνση του ΓΕΛ Αγ. Θεοδώρων και τον Σύλλογο 

Γονέων   να πραγματοποιήσουμε εκδήλωση  για την ενημέρωση των γονέων με 

θέμα: «Σχέσεις Γονέων- Μαθητών, ο ρόλος του Σχολείου».   

 Ε.Π  β/  Πραγματοποιήσαμε επικουρικά-διαδικτυακά ατομικές συνεδρίες 

επαγγελματικού προσανατολισμού σε εφήβους και διαχείρισης σταδιοδρομίας σε 

ενηλίκους (σε ομάδες και ατομικά), που μας το ζήτησαν. 

 Σχολεία: 170 & 108 στα Κάτω Πατήσια πραγματοποιήθηκε το μάθημα της 

Δημιουργική Γραφή για μαθητές και μαθήτριες. 

 Σχολεία –Ζωγραφική: Στα ίδια Σχολεία(170 & 108), η Κοινωνική μας 

Λειτουργός Ειρήνη Χαιρέτη η οποία διαθέτει εικαστικές δεξιότητες, ζωγράφισε 

δυο τοίχους στην άυλη, με χορηγία των χρωμάτων από την Εταιρεία      



‘‘ΤΡΑΚΑΔΑΣ Α.Ε.Ε.’’  με παραστάσεις πτηνών και φυτών, που 

συμπεριλαμβάνονται στα εγχειρίδια της Ορθολογικής Εταιρείας. Με την συμβολή 

μας αυτή, βελτιώσαμε το χώρο του προαύλιου, ώστε τα παιδιά των εν λόγω 

σχολείων να κινούνται  σε ευχάριστο σχολικό περιβάλλον χωρίς διακρίσεις 

έχοντας καλή ψυχολογική κατάσταση.  Το Σχολειό επιβράβευσε το ΚΕΣΟ την κα 

Χαιρέτη στα πλαίσια εκδήλωσης των  Ευεργετών των Σχολείων, παρουσία 

εκπροσώπων του Δήμου Αθηναίων και της Περιφερείας 

 Σχολεία – Ολυμπιονίκες: Συνεχίσαμε και το 2024 τις δράσεις μας στα σχολεία 

με τους Ολυμπιονίκες, που μιλούν στα παιδιά κατά του σχολικού εκφοβισμού και 

κατά της βίας, υπέρ της ευγενούς άμιλλας, της Ειρήνη, του Ολυμπισμού και του 

Εθελοντισμού.   

 Σχολεία-Κάλαντα: Αξιοποιούμε και αναδεικνύουμε σχολικές χορωδίες, να 

ψάλλουν τα κάλαντα σε αξιωματούχους της Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος 

και των Υπηρεσιών της, καθώς και της Αποστολικής Διακονίας. 

 Επίσκεψη σε ΚΕΣΟ Βρεφονηπιακού Σταθμού ‘‘Προβαδίσματα’’ στα γραφεία 

του  ΚΕΣΟ(2/2) η επίσκεψη είχε εκπαιδευτικό χαρακτήρα των νηπίων με στόχο 

την Κοινωνική Προσφορά και τον εθελοντισμό από  δασκάλες του. Μας 

µετέφεραν τα ρούχα, των προηγούµενων ηλικιών τους  για τον εμπλοτισμό της 

Κοινωνικής ‘‘Ντουλάπας’’ Το πρόγραµµα του σταθµού βασίζεται στην 

εσυναίσθηση των παιδιών και τις µεθόδους της Μαρίας Μοντεσσόρι. Ο 

συγκεκριµένος βρεφονηπιακός σταθµός του Κολωνού  έχει παλιά συνεργασία με 

το ΚΕΣΟ.                                          

 

                                   Εργαστήρια Δεξιοτήτων                                   

 Λειτούργησαν κύκλοι  σεμιναρίων εκμάθησης Δεξιοτήτων Κοπτικής-Ραπτικής, 

Κοσμετολογίας (μανικιούρ- πεντικιούρ), Κομμωτικής και Εκμάθησης  Η/Υ. 

 Επιχειρήσεις Καλλωπισμού σε Γηροκομεία και δομές της ΙΑΑ. 

Πραγματοποιήθηκαν με  καθηγητές  και σπουδάστριες από τα εργαστήρια 

δεξιοτήτων, με την συνεργασία Δημοσίου ΙΕΚ.  Επισκεφτήκαμε το Ίδρυμα 

Κόκκορη, που φιλοξενεί άτομα με Σύνδρομο DOWN  και επισκεφτήκαμε εννέα 

Γηροκομεία της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών (ΙΑΑ).. 



 Δωρίσαμε πενήντα(50)  ιατρικές μπλούζες σε γιατρούς και νοσηλευτές 

(σπουδαστές της Νοσηλευτικής του Γ.Ν. Ξάνθης), που συνέβαλαν στις δράσεις 

μας που αναπτύξαμε στην περιφερειακή ενότητα Ξάνθης. Επίσης δωρίσαμε στο 

προσωπικό των γηροκομείων(νοσηλευτές –τραπεζοκόμους) άλλες 30 μπλούζες, 

έργα των μαθητριών 

 

 Κορυφώσαμε την συνεργασία με την Πανελλήνια Ένωση Οπτικών – 

Οπτομετρών (ΠΕΟΟ) και εκτός των δράσεων σε δυο(2) Σωφρονιστικά 

καταστήματα, την επεκτείναμε σε Δομές Ασυνόδευτων, σε Ιδρύματα Παιδικής 

Προστασίας στην Αττική, αλλά και στον χώρο των γραφείων του ΚΕ.Σ.Ο. μας, 

όπου προσφέραμε συνολικά 51 ζευγάρια γυαλιά οράσεως σε κρατούμενους, 

ΑΜΕΑ και παιδιά.  

 Δροσερό –Πομακοχώρια: Το 2024 σε συνεργασία με την Περιφερειακή 

Ενότητα  Ξάνθης και τους Εταίρους μας στο Κοινωνικό Έργο που είναι: η 

Πανελλήνια Ένωση Οπτικών Οπτομετρών(ΠΕΟΟ) η Πανελλήνια 

Ομοσπονδία Ελευθεροεπαγγελματιών Παιδιάτρων. Επίσης για πρώτη φορά 

φέτος είχαμε αρωγό των προσπαθειών μας την Οφθαλμολογική κλινική του 

Δημοκρίτειου Πανεπιστήμιου Θράκης, που εδρεύει στην Αλεξανδρούπολη. Και 

αυτή η δράση, όπως των δυο προηγούμενων ετών, έγινε με την άδεια  της  4ης 

ΥΠΕ. Συνολικά στην εν λόγω δράση πραγματοποιήθηκαν 668 Οφθαλμολογικοί 

και Παιδιατρικοί έλεγχοι στις ευπαθείς ομάδες Ρομά του Οικισμού Δροσερού και 

σε πληθυσμούς στα χωριά του Ορεινού Όγκου (Πομακοχώρια). Στη 

συγκεκριμένη δράση  προσφέρθηκαν συνολικά  70 ζευγάρια γυαλιά οράσεως. 

 Συνέδρια. Συγκεντρωτικά Διεύθυνση και εργαζόμενοι παρακολουθήσαμε  μέσα 

στο 2024 έξι(6)  συνέδρια με διαφορετική θεματογραφία. 

 

                                         Εν Αθήναις   τη 27η. 02. 2025  

                                          

                                    Ο εγκρίνων Αναπληρωτής Πρόεδρος 

 

 

 

                                       + ο Φαναρίου  Αγγαθάγγελος 


